

计算机与信息工程学院 2019 年教学工作简报  
(第二十三期)

计算机与信息工程学院

2019 年 9 月 11 日

---

计算机学院“课程思政”教学研讨活动  
简报

2019 年 9 月 11 日，计算机学院软件工程、计算机科学与技术、数字媒体三个教研室，在听松楼三楼会议室进行了“课程思政”教学研讨活动。活动由软件工程教研室主任蔡勇带领老师们一起学习了《中共中央国务院关于加强和改进新形势下高校思想政治工作的意见》，《四川省教育厅关于全面推进高校“课程思政”建设落实立德树人根本任务的实施意见》，《宜宾学院“课程思政”实施方案》等政策文件。



通过学习，老师们就如何将思想政治教育覆盖到自己专业课程，融入到师资队伍、教学资源、教学研究等中去，并贯彻于教材选用、课堂教学、考核评价等所有环节，实现思想政治教育与知识体系教育有机统一进行了讨论。就如何完善教学设计，深度挖掘课程思政教育资源，充分发挥课堂教学主渠道作用提出了一些建设性的意见。

通过学习和讨论，大家认识到了思想政治元素其实可融入于课堂的教学点滴之中，在潜意识中能培养学生的爱国情怀、科学精神、探索创新精神，培养学生求真务实、实践创新、精益求精的工匠精神，培养学生踏实严谨、耐心专注、吃苦耐劳、追求卓越、心系社会并有时代担当的优秀品质。

通过学习，老师们表示愿积极申报“课程思政”相关的示范课程和教改项目，组建相关的“课程思政”示范教学团队。